Sluiten Kantine
Voordat je af gaat sluiten, zorg je dat alle etenswaren opgeruimd zijn. Alles wat een week later nog gebruikt kan worden leg je in een afgesloten bakje in de koelkast achter, zoals bijv. ongepelde hardgekookte eieren. De resterende tosti’s en broodjes gaan in de kleine vriezer en als daar geen plek meer is, in de vrieskist.
Zorg dat de frituur, fornuis, afzuigkap en tosti apparaat uitstaan en doe alles wat je aan voorwerpen hebt gebruikt 1 keer door de vaatwasser voordat je het opruimt. Neem de aanrechtbladen af met een doekje, zodat er geen kruimels meer achterblijven.
Zet de vaatwasser uit en laat de vaatwasser leeglopen, door de stop eruit te halen.
Doe de kassa-la in de Coca-cola koelkast achter in de berging en sluit deze koeling af met het kleine koperkleurige sleuteltje.
Indien het scorebord nog aan staat zet je die uit met de schakelaar die in het berghok bij de achterdeur gemonteerd zit en zet je de bediening weer aan de oplader.
Zorg dat achter de bar alles netjes is opgeruimd en drooggemaakt en laat de spoelbak leeglopen. Mocht er nog wat over zijn van het groene blokje, mag je dit onderin de bak laten liggen.
Sluit de koelingen af met de 2 kleine zilveren sleuteltjes.
Zet de prijslijst uit met de afstandsbediening. Meldt de kassa af  en zet de kassa uit met de knop op het beeldscherm. 
Doe de lampen uit met de knoppen bij de deur naar de gang. Voor de middelste rij lampen en boven de kassa, gebruik je de click-aan/click-uit schakelaar in de la en dan druk je het bovenste rechterknopje en degene eronder om de lampen uit te doen. De lampen in de keuken gaan vanzelf uit (behalve van de afzuigkap)
De radio zet je uit met de schakelaar op het elektriciteitsblok naast de radio onder de bar.
Met sleutel 102 sluit je het voorraadhok achter de keuken af.
Met sleutel 104 sluit je de kleedkamers 3 en 4 af.
In een van de lades onder de kassa of in de schoonmaakkast (sleutel 107) vind je een schroevendraaier. Hiermee kun je het invalidetoilet weer op slot draaien.
Met sleutel 103 sluit je de deur naar de kantine en de buitendeur vanuit de kantine.
Sleutel 101 hiermee sluit je de voordeur van de kantine en het materiaalhok
Ronde sleutel om het hek mee te sluiten.

